

B 生活

责任编辑：卜晓 电话：85311078



→ 5 小龙虾地图

→ 7 8 股市引爆全民总动员
“中国股神”林园下周起在本报开设专栏

→ 12 枇杷黄了桑椹红了

职业伴娘能红多久

今年3月，火热的杭州婚庆市场出现“伴娘服务”。有些职业伴娘已经参加过上百场婚礼，尤其是“五一”长假的7天，最红的职业伴娘天天日程排满，就连“十一”的档期也预订出去了。

“当过三次伴娘就会嫁不出去”，由于传统观念的影响，大多未婚女孩不愿意过多担任伴娘的角色。同时，晚婚的年轻人越来越多，一些女孩结婚时已找不到未婚的朋友和亲人做伴娘。或许正是如此，为“职业伴娘”的出现创造了条件。一些婚庆公司早在去年年底就看准了2006年“结婚大年”的势头，纷纷抛出“招聘伴娘”的绣球。

但据有关业内人士分析，“职业伴娘”在杭城不会超过百人。记者采访了杭州的一些知名婚庆公司，大多数公司表示不提供这个业务。在“伴娘服务”上起步较早的杭州和鸣婚庆礼仪有限公司的龚总也称，他们公司到目前为止，只有4个兼职伴娘。

有人相中了这个新行当，网上发帖叫卖要做伴娘，也有不少婚庆公司和新人表示怀疑，认为杭州的伴娘服务仍未成熟。

相关报道见B2、B3版

撰文 见习记者 金梁



伴娘能干，新娘省心 CFP供图

新一代体外CRS 帮你走出 前列腺疾病反复治疗误区

 杭州天目山医院 | 泌尿外科
HANGZHOU TIAN MU SHAN HOSPITAL | Uropolessis Surgery

全年无假日专家门诊 / 私密夜门诊至21:00

据国内调查数据统计，25%的男性患者因为前列腺疾病反复就诊，严重威胁我国男性健康。天目山泌尿外科专家推荐采用新一代红外光治疗系统，有效帮助走出前列腺疾病反复治疗误区。

● 慢性前列腺炎的系统工程疗法：

寻找病因是关键：诱发前列腺疾病的病因及致病的微生物有几十种，拥有丰富临床经验的泌尿外科专家采用先进系统的检查方法，结合病史寻找病因，保障治疗效果。

合理用药是前提：选择合理敏感药物阻断复发病因及清除致病微生物，监测疗效下药，每一种致病的微生物需要使用不同的药物去治疗，同时配合中药进行调理。

物理治疗是保障：采用无痛、微创、零介入治疗模式，通过高频率产生持久热量，杀伤病变组织，有效摧毁腺体，使药物更易扩散，达到综合治疗的目的。

心理调节是巩固：对于久病的前列腺患者，在心理上存在阴影。天目山医院泌尿外科专家根据患者情况对其进行针对性心理疏导，帮助患者早日驱走心中的阴影。

● 天目山医院泌尿外科专家提醒：

如果您有以下情况，请及时来正规医院进行泌尿外科检查：

- | | | |
|-------|--------|-----------------|
| ● 尿液浑 | ● 尿意频繁 | ● 性功能障碍 |
| ● 尿等待 | ● 尿道刺激 | ● 神经衰弱、乏力、头晕、失眠 |

5月1日起，所有医疗检查项目执行非营利医院价格标准，全面实行单病种手术限价。



● 专业治疗

- | | | | |
|-----|------|-------|--------|
| 尿道炎 | 前列腺炎 | 前列腺增生 | 男性功能障碍 |
| 包茎 | 包茎 | 包茎 | 包茎 |